

Новый сезон в оперном театре

14 сентября начал новый сезон Азербайджанский государственный академический театр оперы и балета им. М. Ф. Ахундова. По традиции в день открытия была показана бессмертная опера Уз. Гаджибекова «Кер-оглы».

Партию Кер-оглы исполнял заслуженный артист республики Л. Иманов. В спектакле были заняты заслуженная артистка республики Ф. Ахмедова и народный артист Азербайджанской ССР А. Буниятзаде. Дирижировал оперой народный артист республики А. Гасанов.

Вчера бакницы слушали оперу Дж. Верди «Трубадур» в постановке румынского режиссера Боба Массиви. Тепло аплодировали они молодым артистам театра, исполнявшим главные партии, — М. Бадирову, заслуженной артистке республики Н. Василевской, Г. Алиеву, И. Карасевой, В. Лубяному, а также дирижеру Г. Рисману.

ВЫШКА
Г. Баят

16

СЕН 1962